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ATA DA 33°TRIGESIMA TERCEIRA SESSAO EXTRAORDINARIA DA 33° 
(TRIGESIMA TERCEIRA) LEGISLATURA (2019/2020) 8° PERIODO 15 DE 
OUTUBRO DE 2020 10:30 HORAS 

As 10 :30 (DEZ E TRINT A) HO RAS DO DIA QUINZE DE OUTUBRO DE 
2020, NO PlENARfO LUTHGARDS LIMA VERDE StTO NA A VENfDA 
JOSE FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO E SECRETARIADA PELO VEREADOR 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, REUNIU-SE A 
CAMARA MUNICIPAL DE OROS PARA DISCUTIR E VOTAR O 
PROJETO DE LEI 205/2020 DE 1 3  DE OUTUBRO DE 2020 QUE DISPQE 
SOBRE A FIXAC�O DO SUBSfDIO DO P-REFEITO, VICE-PREFEITO E 
SECRETARIOS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. APOS A CHAMADA 
NOMINAL DOS EDIS PRESENTES, CONSTATARAM-SE AS PRESEN<;AS 
DOS PARLAMENTARES QUE FORAM CONVOCADOS ATRAVES DE 
EDITAL VIA REDE SOCIAL, WATHSAPP, LIGA<;AO VIA CELULAR NA 
FORMA REGIMENTAL. ALEXANDRE BENTO VIEIRA: FRANCISCO 
SAMUEL NASCIMENTO ROMAO: IRINEUDA BEZERRA DE SOUZA: 
JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO: JOSE FRANCENILDO GOMES: 
LUIS ALVES DE ARAUJO: MARCELO ARAUJO NEVES: NEL<;O 
RODRIGUES CANDl : PORFIRIO VIANA ' DRIGUES E VICENTE 
TEIXEIRA PINTO HA VE It). UMERO EG NT AL DE VEREADORES 
PRESENTES , 0 PRESIDE DE(i ROU ABERTA A SESSAO 
EXTRAORDINA.RIA DESIGNADA PARA AQUELE DIA .  MOMENTO 
SEGUINTE DETERM INOU AO ASSESSOR ROGER DANTAS A LEITURA 
DO EXPEDIENTEQUE CONSTOU DO SEGUf NTE: PROJETO DE LEI 
205//2020 DE 13 DE OUTUBRO DE 2020 QUE DISPOE SOBRE A 
FIXACAO DO SUBSIDIO DO PREFEITO, VICE-PREFEITO E 
SECRETARIOS E DAS OUTRAS PROVIDENCIA . EM SEGUIDA FORAM 
LIDOS OS PARECERES DAS COMISSOES DE F INANc;AS E 
OR<;AMENTO E CONSTITUl<;AO E JUSTl<;A TODOS FA VORA VEIS A 
APROVA<;AO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO 
EM VOTA(;AO fNDfVfDUAL, fNtCfANDO PELO VEREADOR 
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ALEXANDRE BENTO VIEIRA VOTOU PELA APROVA<;;AO. 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO PELA APROVA<;AO. 
IRINEUDA BEZERRA DE SOUSA PELA APROVA<;AO. JOAO 

JOAQUIM DA SILVA PELA APROVACAO; JOSE FRANCENILDO 
GOMES PELA APROVA<;AO. MARA CIBELLY DA SILVA PINHEIRO 
PELA APROVA<;;AO MARCELO ARAUJO NEVES PELA 
APROVA(;AO, NELCO RODRIGUES CANDIDO FILHO ANTES DE 
VOTAR FALOU QUE O SALAR10 DE PREFEtTO, VICE-PREFEITO E 

SECRETARtOS PRfNCfPALMENTE SECRETARtOS ERA MUtTO A 
QUEM, QUE OS SECRETARIOS RECEBEM 3.750 REAIS. QUE TINHA 
CONHECIMENTO QUE ALGUNS SECRETARIOS NAO ERAM 

GESTORES DE ,PASTA, NAO ASSINAVAM NADA, NAO SE 
RESPONSABILIZAYAM POR NADA, QUE OS GESTORES DE PASTA E 

UM VALOR MUITO BAIXO 3.750 REAIS � QUE E UMA 
RESPONSABfUDADE MUITO GRANDE, A TE PORQUE QUALQUER 
PROBLEMA QUE HOUVER, AS VEZES ACONTECE PROBLEMAS NAO 

PORQUE ELES QUEREM FAZER, AS VEZES POR CAUSA DE ALGUM 

ERRO, NUMA UCITACAO, UM PALAVRA MAL COLOCADA ESSA 
RESPONSAB I L IDADE E DOS SECRETARIOS QUE ELE ACHAVA 
INJUSTO POR SER SO EM 2022. VOTOU PELA A PROV A<;;AO. 

-  PORFIRIO VIANA IGUES ,  ANTES D TAR CONCORDOU 
.,,,,  

C O M O  COLEGA NEL ALMENTE SECRETARIOS 
TEM QUE RECEBER ESSE SALARtO QUE SERA DtGNO, MAtS NA 
QUESTAO DE VEREADOR REALMENTE NAO CONCORDA C O M O  
COLEGA, QUANDO ELE FALA QUE AUMENTO DOS VEREADORES 
NAO E JUSTO ,  ELE FALA QUE O AUMENTO DE SECRETARIO E 
PREFE ITO E JUSTO ,  MAIS DE VEREADOR NAO VOTOU A FAVOR. 
VlCENTE TEIXEIRA PINTO VOTOU A FAVOR. E NADA MAIS 
HAVENDO A TRATA O PREStDENTE ENCERROU A SESSAO. EU 
ANDREIA CLEMENTE DE UMA lAVREt A PRESENTE ATA QUE APOS 

LlDA SERA ASSINADA POR QUEM E DE DlREITO. 
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